

## **PHYSIODOSE ser fiziologic steril**

Sugari • Copii • Adulti

40 unidoze x 5 ml

PHYSIODOSE ser fiziologic este steril, fără conservanți, neinjectabil. Ambalat în unidoze, PHYSIODOSE ser fiziologic este igienic și asigură o utilizare ușoară și în deplină siguranță.

**COMPOZIȚIE:** clorură de sodiu (NaCl) 0,9 g, apă purificată q.s.p. 100 ml.

**INDICAȚII:** PHYSIODOSE ser fiziologic este indicat sugariilor, copiilor și adulților:

- pentru igiena nasului: în instilații sau spălături, dacă nasul este uscat sau înfundat,
- pentru igiena ochilor: în instilații, spălături sau băi
- pentru igiena urechilor,
- pentru spălarea leziunilor,
- pentru inhalații în terapia cu aerosoli.

**UTILIZĂRI:** Nu utilizați aceeași unidoză pentru utilizări diferite. De utilizare unică și individuală. Detașați o unidoză și deschideți-o prin învârtirea părții superioare.

**Pentru igiena nasului și ochilor:** Poate fi folosit zilnic, pentru 1 până la 6 spălări pe zi, la nevoie.

**Pentru igiena nasului:** În instilații sau spălături dacă nasul este uscat sau înfundat.

**Mod de utilizare:** Înclinați capul pe spate. Introduceți cu grijă vârful unidozei în nară și apăsați ușor pe unidoză. Repetați operațiunea și pentru cealaltă nară. Îndreptați capul, lăsați să se scurgă mucozitățile, apoi ștergeți nasul.

Nu suflați nasul cu putere decât după 10 minute de la administrare.

**Precauții de utilizare:** La sugari, se administrează produsul prin apăsare foarte ușoară, pentru a evita orice risc de contaminare a urechii medii.

**Pentru igiena ochilor:** În spălături sau băi.

**Mod de utilizare:** Puneți câteva picături de soluție în fiecare ochi, având grijă să nu atingeți globul ocular cu unidoza. Ștergeți excesul de lichid cu o compresă sterilă.

**Precauții de utilizare:** În caz de tratament cu un colir, așteptați 15 minute înainte de a-l administra.

**Pentru igiena urechilor**

În spălături. Pentru o igienă a urechilor cât mai bună, utilizați produsul pentru a îndepărta reziduurile de cerumen solubilizat și spălarea conductului auditiv extern după utilizarea unei soluții tensio-active auriculare.

**Mod de utilizare:** Clătiți conductul extern cu Physiodose ser fiziologic. Utilizați o unidoză Physiodose ser fiziologic pentru ambele urechi. Ștergeți excesul de lichid cu o compresă.

**Pentru spalarea leziunilor**

**Mod de utilizare:** Spălați leziunea folosind conținutul unei unidoze întregi, cu mare atenție pentru a nu atinge leziunea cu unidoza.

**Precauții de utilizare:** Ștergeți excesul de lichid numai de pe pielea sănătoasă.

**Pentru inhalații în terapia cu aerosoli:**

**Mod de utilizare:** Dacă produsul este folosit ca solvent pentru inhalații în terapia cu aerosoli, citiți instrucțiunile produsului pe care trebuie să îl inhalați. Dacă produsul este utilizat independent, citiți instrucțiunile de pe aparatul de aerosoli.

**Precauții de utilizare:** Cereți sfatul medicului dacă folosiți pentru prima dată această terapie sau în caz de hipersensibilitate respiratorie, de afecțiuni respiratorii sau cardiovasculare grave.

**PĂSTRARE:**

Nu folosiți o unidoză deteriorată sau deja deschisă din cauza riscului de contaminare bacteriană rapidă.

Nu folosiți după data de expirare înscrisă pe ambalaj.

A NU SE LĂSA LA ÎNDEMÂNA ȘI VEDEREA COPIILOR.

**Producator:** Laboratoires GILBERT, 928 Avenue du General de Gaulle, 14200 Herouville Saint-Clair, Franța.

**Distribuitor:** SODIMED SRL, B-dul Timișoara, nr. 100G, sector 6, București.

Data utlimei revizui a textului: Mai 2016